Creative Artists Migrant Program Services (CAMPS)
Administrado por el Concilio de Artes del Valle Genesee (GVCA), Mt. Morris, NY
(Anteriormente Centro de Migrantes Geneseo)

Talleres Instructivos de Videoarte

CAMPS ha producido videos de arte instructivos para familias de trabajadores agrícolas y jóvenes que han dejado la escuela (OSY). ¡Se puede acceder a estos videos en teléfonos inteligentes, tabletas y computadoras portátiles! Cada video se acompaña con los pasos con ejemplos en fotos impresas.

Información general
~ Seis artistas crearon talleres de video instructivo para usted.
~ Estos talleres incluyen 2-5 videos cada uno.
~ Los videos duran entre 30 y 40 minutos.
~ Los talleres están disponibles para los grados K-2 y 3-5 (con la ayuda de los padres).
~ También hay talleres para los grados 6-12, jóvenes que han dejado la escuela (OSY) y adultos. 

Los artistas y sus talleres en video

Dibujo por diseño con Julia Stewart-Bittle

[bookmark: _GoBack]Aprende a dibujar diseños de patrones repetidos y crea un Árbol Genealógico, trazando tus manos para el árbol y las raíces. Crea una reliquia para transmitir a las generaciones futuras escribiendo los nombres de tu familia en las ramas y raíces. (5 videos ~ Para edades de 6 a 12 años, jóvenes que han dejado la escuela (OSY) y adultos)

Arte con lana, con Kathy Ragan
Los estudiantes aprenden dos formas de arte creadas por el pueblo Huichol de México. Comienza con una breve lección sobre esta cultura y el significado de "Nierikas", pinturas con lana y "Ojo de Dios", u Ojos de Dios. La instructora mostrará ejemplos de obras de arte para inspirarse. Se demuestran técnicas básicas para los grados K-2, con ideas y técnicas adicionales para los grados 3-5. (2 videos ~ Para los grados K-2 y 3-5)

Creaciones de arcilla de colores con Lyndsay Clark
Usando seis colores de arcilla Sculpey, harás collares, esculturas de animales y todo lo que puedas imaginar. Hornea tus creaciones en el horno para hacerlas fuertes. (3 videos ~ Para los grados K-12, jóvenes que han dejado la escuela (OSY) y adultos)

Historia Séneca y arte simbólico del Clan Séneca con Bill Crouse
Para el primer proyecto, escucha la historia, "Cómo la ardilla consiguió sus rayas" mientras el artista dibuja un oso y una ardilla. Copia y sigue paso a paso lo que hace el artista para hacer tu propia ilustración. En el segundo proyecto, el artista analiza el uso de símbolos de aves y animales para representar líneas familiares o los clanes en la tribu Séneca a través del dibujo de un halcón con un paisaje en sus alas. El artista cantará y tocará el tambor durante las lecciones. (3 videos ~ Para los grados K-5 (con la ayuda de los padres), 6-12, jóvenes que han dejado la escuela (OSY) y adultos)

Encuadernación: un diario visual con Kat Donahue
Los diarios visuales son similares a los diarios. Son una excelente manera de grabar recuerdos y contar historias. Los estudiantes crearán dos libros: un libro de origami sin puntadas y un folleto cosido a mano. El video muestra diferentes formas de decorar letras, así como cómo ilustrar los pensamientos de manera gráfica. Estas técnicas ampliarán la creatividad y la expresión de los estudiantes. (3 videos ~ Para los grados 6-12, jóvenes que han dejado la escuela (OSY) y adultos)

Percusión y fabricación de instrumentos simples con Henry Padrón
Esta clase usará artículos de uso diario reciclados para hacer agitadores/maracas y tambores. Los estudiantes también aprenderán técnicas para crear conjuntos con los instrumentos. Los primeros dos videos se enfocarán en hacer los instrumentos. Los videos 3 y 4 enseñarán patrones básicos de los tambores. Estos patrones de tambores son incorporados dentro de una pieza musical para acompañar una historia y un juego libre. (3 videos ~ Para los grados K-12, jóvenes que han dejado la escuela (OSY) y adultos)
